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Okcuabl a3oTa
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Okcunabl a3oTa pasgpaxatoule BO34EUCTBYIOT Ha CNU3UCTLIE
0bonoYKkM rnas, Hoca, paspyLiarT fnerkue
yenoBeka. Kak npaBuso, oTpaBneHme
opraHuama 4venoseka NO _nposiBrnsietcs He
cpasy, a NoCTENEHHO, NPUYEM Kaknx nnodo
HENTPaNU3YLLNX CPEOCTB HET.

www.fppt.info






[ lony4yeHmne KMCnoT 13 OKCUOoB
asoTa

* N,O, + H,0 = 2HNO,
» 2NO, + H,0 = HNO, + HNO,
* 2NO + O, + H,0 = HNO,




A30THag Kucnora

YacTUYHbIM  pasnoxeHuem. A30THad
| KUCnoTa CMeLUMBAEeTCA C BOOAOU BO BCEX
/" COOTHOLEHusiX. BopgHble  pacTBopbl
‘“" ¢ wmMaccosoun ponen 0,95-0,98
S Ha3biBaloT «ObIMALLEN a3oTHOW
A IcrioTOoMY», C MaccoBol aonel 0,6-0,7 —

KOHLEHTPUPOBaAHHOW a30THOW KUCITOTOMN.

www.fppt.info



XnmMmmyeckmne cBoucTBaa

3

e 2. PasnoxeHune Ha okcug asota (1V),

Kucropon u Boay
=~ 4HNO; —s 4NO, 1

O, 1

2H,0



Cu + 4HNO;(60%) —+ Cu(NOs3 )5 + 2NO; T +2H,0
4. Peakuuna pasbaBneHHoOn

O KNCINOTbI C MeTannamm
3Cu + 8HNO;(30%) —s 3Cu(NO3) + 2NO 1t +4H,0
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CamocTtosiTenbHas paboTta

3HaHUW, NOJ1Iy4€HHbIX Ha CerogHAWHEM YpPOKe
CaMOCTOATESJIbHO HAlMcartb ypaBHEHUA peaKLI,VII7I Ha
JTINCTOYKax.

a30THOU

www.fppt.info



[lomaluHee 3agaHune

« 3anmcu B TeTpagax, §29, yunts;
* ynipaxHeHusa Ne 7, 10.




